

ROMÂNIA
 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 CENTRUL NAȚIONAL PENTRU SECURITATE
 LA INCENDIU ȘI PROTECȚIE CIVILĂ

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

**la concursul organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant de ofiter specialist I
 din cadrul Compartimentului Certificare Produse**

Centrul Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă, concurs cu recrutare din sursă internă prin trecerea în corpul ofițerilor a maiștrilor militari și subofițerilor

Nr. Crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
1	Statutul Cadrelor Militare: Dispoziții generale, Îndatoririle și drepturile cadrelor militare, Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare, Stagiile minime în grad.	LEGEA nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare
2	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență: Dispoziții generale, Organizarea sistemului național, Atribuțiile componentelor sistemului național, Sancțiuni, Dispoziții finale și tranzitorii.	O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență
3	Înființarea și stabilirea atribuțiilor Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă: Dispoziții generale, Atribuțiile Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă	H.G. nr. 259/2005 privind înființarea și stabilirea atribuțiilor Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă
4	Organizarea și funcționarea Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă: Dispoziții generale, Organizarea Centrului Național, Atribuțiile Centrului Național, Atribuțiile Compartimentului Certificare produse, Dispoziții finale	O.M.A.I. nr. 3/2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă
5	Apărarea împotriva incendiilor: Dispoziții generale, Exercitarea autorității de stat în domeniul apărării împotriva incendiilor, Răspunderea juridică, Dispoziții finale	Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor
6	Protecția civilă: Dispoziții generale, Organizarea protecției civile	Legea nr. 481/2004 privind Protecția civilă
7	Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență: Dispoziții generale, Atribuții, Organizare și funcționare, Dispoziții finale	H.G. nr. 1490/2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență
8	Metodologia de certificare a conformității în vederea introducerii pe piață a mijloacelor tehnice pentru apărarea împotriva incendiilor: Dispoziții generale, Evaluarea în vederea eliberării certificatului pentru introducere pe piață, Libera circulație a produselor, Obligațiile operatorilor economici, Supravegherea pieței, Retragera certificatului pentru introducere pe piață, Dispoziții tranzitorii și finale	O.M.A.I. nr. 88/2012 privind aprobarea Metodologiei de certificare a conformității în vederea introducerii pe piață a mijloacelor tehnice pentru apărarea împotriva incendiilor
9	Reglementări tehnice privind cerințele tehnice generale și condițiile pentru introducerea pe piață a mijloacelor de apărare împotriva incendiilor	O.M.A.I. nr. 231/2011 pentru aprobarea unor reglementări tehnice privind cerințele tehnice generale și condițiile pentru introducerea pe piață a mijloacelor de apărare împotriva incendiilor

10	Norme generale de apărare împotriva incendiilor: Dispoziții generale, Organizarea și desfășurarea activității de apărare împotriva incendiilor (Structuri cu atribuții de apărare împotriva incendiilor), Norme generale de apărare împotriva incendiilor la exploatarea construcțiilor, instalațiilor și amenajărilor (Echiparea și dotarea cu mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor).	O.M.A.I. nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor
11	Măsuri pentru aplicarea Regulamentului 515/2019 al Parlamentului European privind recunoașterea reciprocă a mărfurilor comercializate în mod legal în alt stat membru	H.G. nr. 204/2020 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului 515/2019 al Parlamentului European privind recunoașterea reciprocă a mărfurilor comercializate în mod legal în alt stat membru
12	Utilizarea înscrisurilor în forma electronică și a semnăturii electronice în cadrul structurilor M.A.I. și în relația acestora cu terții	O.M.A.I. nr. 136/2020 privind utilizarea înscrisurilor în forma electronică și a semnăturii electronice în cadrul structurilor M.A.I. și în relația acestora cu terții
13	Recunoașterea reciprocă a mărfurilor comercializate în mod legal în alt stat membru: Dispoziții generale, Proceduri referitoare la aplicarea principiului recunoașterii reciproce în cazuri individuale, Cooperarea administrativă, monitorizarea și comunicarea	Regulamentul (UE) nr.515/2019 al Parlamentului European și al Consiliului privind recunoașterea reciprocă a mărfurilor comercializate în mod legal în alt stat membru
14	Cerințele de acreditare și de supraveghere a pieței în ceea ce privește comercializarea produselor: Dispoziții generale, Acreditarea, Cadrul de supraveghere a pieței comunitare și controale privind produsele care intră pe piața comunitară, Marcajul CE	Regulamentul (UE) nr.765/2008 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a cerințelor de acreditare și de supraveghere a pieței în ceea ce privește comercializarea produselor.

ATENȚIE: Se va studia bibliografia actualizată, cu toate evenimentele legislative intervenite până la data publicării anunțului de concurs.